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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 تومان می فروشد با کامل کردن جدول به سوالات پاسخ دهید. 022تومان می خرد و 052رضا هر بادکنک را 

 تعداد بادکنک ها 1    

 سود حاصل از فروش     

 

 فروش یک بادکنک چند تومان سود دارد؟ 

  تومان سود ببرد؟ 022چند بادکنک باید بفروشد تا 

  یک بادکنک دیگر بخرد؟او با سود فروش چند بادکنک می توان 

 

2 

سداعت بده تبریدز رسدید . اید        9صبح از تهران به سوی تبریز حرکت کرد و بعدد از   0302اتوبوسی ساعت

 اتوبوس چه زمانی به تبریز رسیده است؟ 

 ساعت.............یا .......................بعداز ظهر
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 نوع دسته بندی و به کمک شمارش چندتا چندتا بدست آورید. 0تعداد مربع های زیر را با 
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 مسافر نشسته است. 6کوپه وجود دارد و در کوپه  0واگ  دارد. در هر واگ  آن  6قطاری 

 

 واگ  چند کوپه وجود دارد؟ 5الف( در 

 واگ ، چند مسافر نشسته است؟ 0ب( در 

 

 
 
 

 

:  نام و نام خانوادگی

.......................... 

 سوم پایه :

 صفحه 2 : تعداد صفحه سؤال

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  4 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 رسالتغیردولتی دخترانه سرای دانش واحد دبستان 

 

 ریاضی:  نام درس

 فاطمه کریم  پور نام دبیر:

 1402/   08    / 27 امتحان: تاریخ

   : ساعت امتحان

 دقیقه 60مدت امتحان : 
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 ؟،شنبه ها چه روزهایی از ماه هستنداست.تا آخر ای  ماه وز از ماهمروز شنبه و دومی  را
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 الگوهای زیر را ادامه دهید.

-....................-....................-.....................-.....................-......................-.......................-......................-.....................902-912- 922  

 ............- ..............-.............-0-4-0-1  
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 را کامل کنید. جدول زیر
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 خط تقارن شکل های زیر را رسم کنید.
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باشد،  6یا  0و رقم یکان آن ها  0، رقم دهگان آنها 5یا  0همه ی عددهای سه رقمی را که رقم صدگان آن ها 

 بنویسید.
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 جاهای خالی را کامل کنید.

 متر=........................ سانتی متر0ریال = ......................تومان                             152

 سانتی متر = ......... متر و .......... سانتی متر 106تومان = ....................ریال                               022

 یعنی=..............بسته هزارتایی4222یعنی =.................. بسته صدتایی                       1222

 متر =.........کیلومترو...........متر0205یکی می شود=..........              0هزارتایی و 6صدتایی و5
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 چرا؟تومان؟0660دلار ای  کشور ارزش بیشتری دارد یا  0تومان ارزش دارد. 0222کشوری به اندازه ییک دلاردر

 

 

 

 

 


